



Клуб «Мои Челны»: акция в память о погибших в ТЦ «Зимняя вишня» в Кемерово

*В мире нет чужого горя,
В мире нет чужой беды!*

28.03.2018 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б.» провели акцию памяти о погибших в ТЦ «Зимняя вишня» в Кемерово.

Владимир Путин подписал указ об объявлении 28 марта общенационального траура в связи с трагедией в Кемерово. Пожар в торговом центре произошел 25 марта: возгорание возникло на последнем этаже, где находились кинозалы и детские игровые зоны с аттракционами. По последним данным, погибли 64 человека, среди них 41 ребенок.

Цель мероприятия – консолидация студенческой молодёжи в призме российской действительности.

В рамках мероприятия студенты зажгли свечу памяти и вспомнили о тех, кто пострадал в трагичный воскресный день.

Минута памяти о погибших согражданах – знак сплочённости многонационального народа нашей огромной и дружной страны.

Все вместе мы восклицаем:
В мире нет чужого горя,
В мире нет чужой беды!

Андреев Данил, активист клуба «Мои Челны»